

Студенческая газета
ГПОАУ ЯО Ярославский колледж
сервиса и дизайна

Адрес редакции и издателя:
г. Ярославль, ул. Автозаводская, д. 5/1
tbs.edu.yar.ru

апрель
май
2020

№ 3 (48)

В этом выпуске:

VI Всероссийский
конкурс
изобразительного
искусства
«Родные просторы»

1

Международный
интернет-проект
«Диалог культур»

2

Областной
конкурс
«Арт-Идеи
в полиграфии»

3

75 лет Великой
Победы. Акция
«Окна Победы»

4

75 лет Великой
Победы. Акция
«Бессмертный
полк»

5

Всероссийский
дистанционный
командный квест
«Вокруг информа-
тики. Антарктида»

6

VI ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ»

*С 9 января по 29 марта 2020 студентка нашего колледжа
группы 31ДПИ Царева Кристина
принимала участие в конкурсе «Родные просторы».*

Конкурс проводился в целях содействия развитию детского и молодежного изобразительного творчества, предоставления участникам возможности в состязательной форме развить и продемонстрировать свои творческие способности, укрепить и расширить кругозор знаний культуры края, развить творческое и изобразительное воображение.

В конкурсе могут принять участие студенты учреждений высшего и среднего профессионального образования до 25 лет.

Работа, представленная на конкурс написана маслом, на холсте изображен знаменитый в Ярославской области замок Понизовкина, вход в замок с торца круглой башни. Из окон открывается потрясающий вид на Волгу, мимо проплывают баржи и пароходы. В некоторые весенние половодья замок был затоплен снаружи до первого этажа, там были устроены каналы для лодок, чтобы с реки можно было заплыть сразу во двор замка.

Смирнова Татьяна Евгеньевна,
преподаватель ЯКСиД.



международный интернет-проект

ДИАЛОГ КУЛЬТУР

посвященный Году народного творчества



Студенты нашего колледжа по специальности «Дизайн (по отраслям) группы 11 Д представили свои работы в номинации «Новое поколение».

В России 2020 год объявлен годом Народного творчества. Художественное творчество издавна ценилось людьми.

В рамках мероприятий, посвященных этому событию, ГУ ЯО «Центр телекоммуникаций и информационных систем в образовании» при Департаменте образования Ярославской области реализовал международный Интернет-проект «Диалог культур».

В настоящем конкурсе с помощью своих графических работ необходимо было показать, насколько хорошо мы знаем народные культурные традиции.

Представить свою работу необходимо было в интересном формате – яркий комикс или неповторимый набор стикеров для социальных сетей!

Студенты нашего колледжа группы 11 Д представили свои работы в номинации «Новое поколение» и по результатам подведения итогов в конце апреля 2020 года заняли 1, 2 и 3 призовые места!

Поздравляем!

Яишенкину Камиллу – 1 место

Матвееву Анастасию – 2 место

Самоделко Елену – 3 место

Желаем дальнейших творческих достижений!

*Хрычева Олеся Викторовна,
преподаватель ЯКСиД.*

Победитель и призеры проекта



ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС «АРТ-ИДЕИ В ПОЛИГРАФИИ»

3

**На базе Рыбинского полиграфического колледжа состоялся
Областной конкурс «Арт-Идеи в полиграфии»,
посвященный 75-летию Победы,
в котором активно поучаствовали наши студенты-дизайнеры.**

В конкурсе приняли участие 49 студентов специальностей: «Дизайн (по отраслям)», «Издательское дело», профессий «Графический дизайнер», «Мастер по обработке цифровой информации» образовательных организаций Ярославской области.

Работы выполнялись в нескольких номинациях. Наш колледж представили 6 участниц из группы 31Д, каждая из которых могла выбрать только одну номинацию.

Наши студенты стали призерами и победителями и заняли следующие призовые места:

в номинации: «Баннер информационный с текстом 2020-год 75-летия в ВОВ» – I место – Пономарева Анна,

в номинации: «Календарь настенный на 2020 год» - I место – Белова Екатерина,

в номинации: «Комплект закладок для книг» – II место – Юдина Регина,

в номинации: «Обложка для учебной тетради (книги)» – II место – Воронцова Елизавета,

в номинации: «Стикеры» – II место – Афанасьева Маргарита и Никифорова Елизавета.

Тагаева Мария Александровна,
преподаватель ЯКСиД

Работы участников



75 лет ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

День победы стал святым для каждого из нас, в эти дни мы вспоминаем тех, кто шел навстречу смерти в боях, кто своим трудом в тылу приближал победу, кто поднимал страну из руин. Это день нашей общей памяти, это день великого подвига.

С глубоким почтением и скорбью мы склоняем головы перед павшими на полях сражений этой самой кровопролитной из войн. 75 лет мы живем под мирным небом, строим города, растим урожай, воспитываем детей. Чем дальше от нас военные годы, тем глубже осознание великого подвига советского народа.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но память о Великой Победе нашего народа остается в сердцах. Никто не забыт, ничто не забыто, низкий поклон и бесконечная благодарность дорогим победителям, уважаемым ветеранам и труженикам тыла.

Наши студенты присоединились к акции [#ОкнаПобеды](#)



75 лет ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

5



Ярославский колледж сервиса и дизайна
8 мая в 14:35



Кэри Найт
6 мая 2020 в 22:31

Великая Отечественная война вошла в каждый дом, в каждую семью. Не обошла она и мою семью.

Яковлев Георгий Павлович. 1909 г.р. (На фото)

Прошел войну, вспоминать ее не любил. На память о нем остались поблекшие от времени черно-белые фотокарточки и истории, которые пересказываются в семье.

Назаров Василий и Назарова Александра Ивановна, в девичестве Головачева. Родом из Владимирской области, село Сима.

Оба прошли войну. Прадед воевал на передовой, подорвал здоровье на войне и рано покинул пррабушку. Прожила долгую жизнь, не дожила до своего столетнего юбилея 3 года. Рассказывала нам с сестрой о войне, о муже, о разрухе. Всегда со слезами на глазах. Была похоронена с почестями в Ярославле в 2018 году.

Соколов Мирон Поликарпович. Владимирская область, Собирский район. Без вести пропавший. Пррабушка надеялась и ждала его всю свою жизнь. Уже пять поколений помним, ищем, ждем...

бессмертный ПОЛК

Фотоальбомы участников
Назарова Наталья, участница ВС Ярославской области, студентка ФПОУ ФГБОУ ВО
ЯКСИД.



Марина Михайлова
12 мая 2020 в 15:47

Это моя первая история здесь!!! "Война не должна повториться. Победа не должна быть забыта" Из семейного архива: Михайлов Александр Сергеевич. Мой дед прошел всю войну, имеет боевые награды. В 1945 году гвардии ст. сержант. Рано ушел из жизни уже в мирное время и я знаю его только по фотографиям и рассказам. Горбунов Николай Петрович, дедушка по маминой линии. Во время войны был артиллеристом и связистом. Дошел до берлина и оставил свою подпись на стене Рейхстага, имеет боевые награды. Фото к сожалению не сохранилось, но мое счастливое детство прошло именно с ним! Я помню, я горжусь!



студенческая газета

РЕАКЦИЯ

6

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДИСТАНЦИОННЫЙ КОМАНДНЫЙ КВЕСТ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ И СТУДЕНТОВ

"ВОКРУГ ИНФОРМАТИКИ. АНТАРКТИДА"

Несмотря на период самоизоляции в нашей стране и обучения «на удаленке», студенты нашего колледжа группы 11 ПЭ в составе команды «Эстетисты» из пяти человек успешно дистанционно преодолели задания Квеста по информатике!

Всероссийский дистанционный командный квест «Вокруг информатики. Антарктида» проводился для школьников и студентов всех профилей подготовки Ярославским государственным педагогическим университетом им. К.Д. Ушинского (физико-математический факультет, лаборатория «Образовательные квесты по информатике») в период 20.03.20 – 30.04.20 года.

В содержание квеста были включены сюжетные задачи по информатике, а также задачи, решаемые с использованием средств информационных технологий.

Антарктида была открыта 16 (28) января 1820 года русской экспедицией под руководством Фаддея Беллинсгаузена и Михаила Лазарева, которые на шлюпах «Восток» и «Мирный» подошли к ней в точке 69°21' ю. ш. 2°14' з. д. (район современного шельфового ледника Беллинсгаузена). Именно экспедиция Беллинсгаузена

и Лазарева в южнополярных морях, обогнув вокруг света антарктические льды, подтвердила факт существования шестого материка.

В квесте, в честь 200-летия открытия Антарктиды русскими мореплавателями Ф.Ф.Беллинсгаузеном и М.П. Лазаревым, три корабля совершают кругосветное путешествие, каждый – по своему маршруту (включающему одну из точек на антарктическом побережье).

Наши студентки преодолели этап квеста – «Добраться до Антарктиды», где было нужно помочь добраться кораблям до Антарктиды. Были верно выполнены все задания этого этапа и получен заветный пароль от архива! Со слов участников, задания были сложные, но интересные.

Желаем участникам дальнейших успехов в учебе и достижений во внеучебной познавательной деятельности!

Хрычева Олеся Викторовна,
преподаватель ЯКСиД



№ 3 (48)

апрель-май 2020